

Powiat Łaski
ul. Południowa 1
98-100 Łask

Wykonawcy

Łask, 15.02.2024 r.

IZ.272.1.1.2024

Dotyczy: Remont i budowa elementów Powiatowego Centrum Sportu przy Zespole Szkół Mundurowo-Technicznych w Ostrowie – etap I” (ID 883607)

Powiat Łaski jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) przekazuje zapytanie Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie nr 1.

Wnoszę o dopuszczenie do udziału w postępowaniu firm, które posiadają doświadczenie w postaci roboty budowlanej obejmującej budowę lub remont obiektu sportowego o nawierzchni sztucznej o wartości nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł.

Zgodnie z ustawą PZP Zamawiający powinien określić warunki udziału w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia. W obecnym postępowaniu znaczna część zakresu dotyczy budowy obiektów o nawierzchni poliuretanowej (bieżnia, boisko wielofunkcyjne, skocznia do skoku w dal wraz z wyposażeniem) oraz utwardzeń, podczas gdy nawierzchnia trawiasta jest objęta jedynie remontem.

Odpowiedź – modyfikacja SWZ:

Zamawiający zmienia treść SWZ i ogłoszenia o zamówieniu - **pkt 1.4.1** i dopisuje „lub sztucznej”:
Posiadanie doświadczenia niezbędnego do wykonania przedmiotu zamówienia, tj. wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej jednej roboty budowlanej obejmującej budowę lub remont boiska o nawierzchni trawiastej **lub sztucznej** o wartości nie mniejszej niż 1 000 000,00 zł brutto.

Pytanie nr 2.

Proszę o potwierdzenie, że niniejszym postępowaniem objęty jest zakres zawarty w folderze z dokumentacją projektową o nazwie „Etap I”.

Odpowiedź:

Nie. Szczegółowe wyjaśnienie jest w odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 3.

Jeśli postępowanie obejmuje tylko etap I. Proszę o potwierdzenie, że w zakresie tego etapu jest wykonanie instalacji wodociągowej do nawadniania i dostawa ławek dla rezerwowych, ponieważ ten zakres ujęty jest w opisie PZT w obu etapach.

Odpowiedź:

„Etap I” z nazwy zadania nie odnosi się tylko do Etapu I z dokumentacji przetargowej zamieszczonej na stronie postępowania. Należy wycenić oba Etapy (zamówienie obejmuje Etap I i Etap II) spakowane i zamieszczone jako plik **swz.7z** na stronie postępowania.

Pytanie nr 4.

Proszę o informację czy, a jeśli tak, to w jakich dniach i godzinach możliwe jest przeprowadzenie wizji lokalnej.

Odpowiedź:

Wizję lokalną przeprowadzić można w godzinach 12⁰⁰-14⁰⁰ tel. 43 67568 40 lub 48.

Pytanie nr 5.

Czy występują ograniczenia w dojeździe do placu budowy dla sprzętu budowlanego i samochodów ciężarowych niezbędnych do wykonania zamówienia?

Odpowiedź:

Do oceny **w terenie** przez oferenta/wykonawcę.

W związku z wprowadzoną modyfikacją warunku udziału w postępowaniu, na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), wprowadza następujące zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia:

ROZDZIAŁ XIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA (pkt 1) otrzymuje następującą treść:

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 22.03.2024 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

ROZDZIAŁ XVI. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT (pkt 1) otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca składa ofertę do dnia **22.02.2024 r.** do godz. 10:00 według Załącznika nr 1 do SWZ wraz z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/lask> .

ROZDZIAŁ XVII. TERMIN OTWARCIA OFERT (pkt 1) otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. **22.02.2024 r.** o godz. 10:05.

Starosta

Piotr Wołosz